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数  学

命题人： 蒋志方

满分150分，考试用时150分钟。考试时间：2013年11月16日

一、选择题（每题的四个选项中，只有一个符合题意，每题5分，共50分）
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，则以下结论中正确的是（  ）
A．
[image: image3.wmf]1

A

Î





B．
[image: image4.wmf]BA

Í




C．
[image: image5.wmf](1,1)

B

Í



D． 
[image: image6.wmf]A

ÆÎ


2．
[image: image7.wmf]33

xy

+

和
[image: image8.wmf]22

34

xxyy

--

的公因式为 （   ） 
A．
[image: image9.wmf]4

xy

+




B．

[image: image10.wmf]4

xy

-




C． 
[image: image11.wmf]xy

-




D．
[image: image12.wmf]xy

+


3．已知函数
[image: image13.wmf]3

1

()(0)

()

2

(0),

x

x

fx

xx

ì

£

ï

=

í

ï

>

î

那么
[image: image14.wmf](

)

1

ff

é-ù

ëû

的值为（  ）
A．
[image: image15.wmf]8





B．
[image: image16.wmf]1

8





C．
[image: image17.wmf]9





D．
[image: image18.wmf]1

9

 

4．若
[image: image19.wmf]1

4

xx

-

+=

，则
[image: image20.wmf]11

22

xx

-

+

的值等于(　　)

A．2或－2


B．2



C．
[image: image21.wmf]6

或
[image: image22.wmf]6

-



D．eq \r(6)
5．已知集合
[image: image23.wmf]{

}

0,1,2

A

=

，集合
[image: image24.wmf]B

满足
[image: image25.wmf]ABA

=

U

，则可能的集合
[image: image26.wmf]B

共有（    ）
A．4
B．7 
C．8

D．9 
6．已知 
[image: image27.wmf]()

Qx

是幂函数，则以下结论中正确的一个是（   ）
A．
[image: image28.wmf]()

Qx

在区间
[image: image29.wmf](0,)

+¥

上总是增函数.

B．
[image: image30.wmf]()

Qx

的图像总过点
[image: image31.wmf](1,1)

. 

C．
[image: image32.wmf]()

Qx

的值域一定是实数集R



D．
[image: image33.wmf]()

Qx

一定是奇函数或者偶函数
7．函数
[image: image34.wmf]()log(0

a

fxxa

=>

且
[image: image35.wmf]1)

a

¹

对任意正实数
[image: image36.wmf],

mn

都有(   )

A．
[image: image37.wmf]()()()

fmnfmfn

=+






B．
[image: image38.wmf]()()()

fmnfmfn

=


C．
[image: image39.wmf]()()()

fmnfmfn

+=






D．
[image: image40.wmf]()()()

fmnfmfn

+=+


8．若不等式
[image: image41.wmf]2

0

mxpxq

++<

的解集为
[image: image42.wmf](1,3)

，则不等式
[image: image43.wmf]2

pxqxm

++

>0的解集为（  ）
A．
[image: image44.wmf]1

(,1)

4

-









B．
[image: image45.wmf](4,1)

-




C．
[image: image46.wmf](,4)(1,)

-¥-+¥

U






D．
[image: image47.wmf]1

(,)(1,)

4

-¥-+¥

U


9． 已知
[image: image48.wmf]2

3

ln2,log2,log

abce

===

，（
[image: image49.wmf]e

是自然对数的底数）则它们的大小顺序是（    ）
A．
[image: image50.wmf]acb

>>




B．
[image: image51.wmf]cba

>>



C．
[image: image52.wmf]cab

>>



D．
[image: image53.wmf]bca

>>


[image: image1.wmf]{(,)}

Axyyx

==

[image: image217.emf]C




C

[image: image218.emf]D




D

10．已知线段
[image: image54.wmf]AB

的长为
[image: image55.wmf]4

,以
[image: image56.wmf]AB

为直径的圆有一内接
[image: image219.emf]B




B

梯形
[image: image57.wmf]ABCD

，其中
[image: image58.wmf]ABCD

P

（如图）则这个梯形的周
[image: image220.emf]A




A

[image: image221.wmf]A

长的最大值为是(    )

[image: image222.wmf]B

A．
[image: image59.wmf]8


B．
[image: image60.wmf]10

              C．
[image: image61.wmf]4(21)

+


D．以上都不对 
二、填空题：（本大题共5小题，每小题5分，满分25分）
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（2）音乐会上的声压级约为100
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三、解答题：（本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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18．（本题满分12分）提高过江大桥的车辆通行能力可改善整个城市的交通状况．在一般情况下，大桥上的车流速度
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即当车流密度为100辆/千米时，车流量可以达到最大，最大值约为3333辆/小时．
19．解：（1）
[image: image177.wmf]3223161

()

3223161

xxxxx

xxxxx

fx

-

-

-×--

===

+×++



所以
[image: image178.wmf]6116

()(),

6116

xx

xx

fxfxxR

-

-

--

-===-Î

++

，则
[image: image179.wmf]()

fx

是奇函数.  .…………6分
（2）
[image: image180.wmf]6

611

()log3

612

x

x

fmm

-

==Þ=

+

             .…………8分

[image: image181.wmf]66

33

66

log(63)1log3

log83log233

log3log3

¸-

===

            

[image: image182.wmf]3

1

log83(1)

m

\=-

  
.…………12分
20．解：（1）
[image: image183.wmf](

)

(10)1(0),(0)1

ffff

-+=-\=

     .…………2分

[image: image184.wmf]2

(2)(11)(1)4

fff

-=--=-=

          


[image: image185.wmf]2

(4)(22)(2)16

fff

-=--=-=




.…….…….……4分
（2）
[image: image186.wmf]1

(0)(())()()1()

()

ffxxfxfxfx

fx

=+-=-=Þ-=


任取
[image: image187.wmf]12

xx

<

，则
[image: image188.wmf]1

1212

2

()

()()()1

()

fx

fxfxfxx

fx

=-=->

，

故
[image: image189.wmf]12

()()

fxfx

>

，
[image: image190.wmf]()

fx

在
[image: image191.wmf]R

上是单调递减函数       .…… .…………8分
所以
[image: image192.wmf]1

(4)(4)1(4)

16

fff

-=Þ=

，即
[image: image193.wmf]2

(410)(4)

fxxf

-+

≥

      .…………9分
又∵
[image: image194.wmf]()

fx

是
[image: image195.wmf]R

的减函数，∴
[image: image196.wmf]2

44

x

-

+10x

≤

 

∴原不等式的解集为
[image: image197.wmf]1

{|2}

2

xxx

³

≤

或

          ….………13分
21．解：（1）
[image: image198.wmf]01,

aa

>¹\

Q

且



 EMBED Equation.3  [image: image199.wmf]30

3

0

xa

xa

xa

->

ì

Þ>

í

->

î

，
[image: image200.wmf]23,01

aaa

\+>\<<

…4分
（2）
[image: image201.wmf]2222

()()log(43)log[(2)]

aa

fxgxxaxaxaa

-=-+=--

，

当
[image: image202.wmf]xD

Î

时，
[image: image203.wmf]22

(2)[44,96]

xaaaa

--Î--

，令
[image: image204.wmf]22

()log(43)

a

hxxaxa

=-+

，

则
[image: image205.wmf]min

()(3)log(96)

a

hxhaa

=+=-

，
[image: image206.wmf]max

()(2)log(44)

a

hxhaa

=+=-

，…8分
要使得
[image: image207.wmf]()()1

fxgx

-£

，

则
[image: image208.wmf]01

957

log(96)1(0,]

12

log(44)1

a

a

a

aa

a

<<

ì

-

ï

-³-ÞÎ

í

ï

-£

î

，                   ………………12分
所以当
[image: image209.wmf]957

(0,]

12

a

-

Î

时，
[image: image210.wmf]()

fx

和
[image: image211.wmf]()

gx

在区间
[image: image212.wmf]D

上是接近的两个函数

当
[image: image213.wmf]957

(,1)

12

a

-

Î

时，
[image: image214.wmf]()

fx

和
[image: image215.wmf]()

gx

在区间
[image: image216.wmf]D

上是非接近的两个函数     ……14分
� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���











� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���











PAGE  
高一数学   第4页  共4页


[image: image223.wmf]C

_1445419437.unknown

_1445493719.unknown

_1445595883.unknown

_1445596213.unknown

_1445596363.unknown

_1445596931.unknown

_1445597430.unknown

_1445596879.unknown

_1445596705.unknown

_1445596756.unknown

_1445596335.unknown

_1445596359.unknown

_1445596295.unknown

_1445596004.unknown

_1445596194.unknown

_1445595909.unknown

_1445595966.unknown

_1445494405.unknown

_1445495185.unknown

_1445495557.unknown

_1445500035.unknown

_1445500084.unknown

_1445495558.unknown

_1445495413.unknown

_1445494676.unknown

_1445494862.unknown

_1445495017.unknown

_1445495018.unknown

_1445494929.unknown

_1445494956.unknown

_1445494719.unknown

_1445494591.unknown

_1445494647.unknown

_1445494527.unknown

_1445493935.unknown

_1445494231.unknown

_1445494335.unknown

_1445494203.unknown

_1445493890.unknown

_1445493926.unknown

_1445493873.unknown

_1445493732.unknown

_1445492137.unknown

_1445492947.unknown

_1445493393.unknown

_1445493666.unknown

_1445493699.unknown

_1445493060.unknown

_1445493061.unknown

_1445492610.unknown

_1445492642.unknown

_1445492694.unknown

_1445492737.unknown

_1445492743.unknown

_1445492678.unknown

_1445492336.unknown

_1445492469.unknown

_1445492288.unknown

_1445427336.unknown

_1445427623.unknown

_1445492071.unknown

_1445492118.unknown

_1445428329.unknown

_1445428384.unknown

_1445428435.unknown

_1445427714.unknown

_1445427407.unknown

_1445427511.unknown

_1445427394.unknown

_1445426627.unknown

_1445427043.unknown

_1445427240.unknown

_1445427289.unknown

_1445427260.unknown

_1445427120.unknown

_1445427127.unknown

_1445427056.unknown

_1445426715.unknown

_1445426923.unknown

_1445426663.unknown

_1445426555.unknown

_1445426581.unknown

_1445419438.unknown

_1445343858.unknown

_1445414685.unknown

_1445418182.unknown

_1445418893.unknown

_1445419108.unknown

_1445419348.unknown

_1445419436.unknown

_1445419435.unknown

_1445419117.unknown

_1445419252.unknown

_1445419016.unknown

_1445419077.unknown

_1445418950.unknown

_1445418778.unknown

_1445418828.unknown

_1445418679.unknown

_1445418725.unknown

_1445418617.unknown

_1445417469.unknown

_1445418138.unknown

_1445418146.unknown

_1445417914.unknown

_1445417539.unknown

_1445415725.unknown

_1445415947.unknown

_1445415992.unknown

_1445416008.unknown

_1445415966.unknown

_1445415911.unknown

_1445415810.unknown

_1445415712.unknown

_1445415674.unknown

_1445344565.unknown

_1445413177.unknown

_1445413221.unknown

_1445413446.unknown

_1445413792.unknown

_1445413262.unknown

_1445413146.unknown

_1445346701.unknown

_1445346816.unknown

_1445344573.unknown

_1445344444.unknown

_1445344553.unknown

_1445344559.unknown

_1445344503.unknown

_1445344137.unknown

_1425804166.unknown

_1445342788.unknown

_1445343197.unknown

_1445343806.unknown

_1445343824.unknown

_1445343342.unknown

_1445343706.unknown

_1445343229.unknown

_1445343263.unknown

_1445343099.unknown

_1445343106.unknown

_1445342887.unknown

_1444484211.unknown

_1445342226.unknown

_1445342289.unknown

_1445342252.unknown

_1445342154.unknown

_1445342199.unknown

_1445341358.unknown

_1445341398.unknown

_1444482099.unknown

_1444482190.unknown

_1444482206.unknown

_1444481939.unknown

_1412972495.unknown

_1413633646.unknown

_1413918780.unknown

_1425802104.unknown

_1425802105.unknown

_1425802102.unknown

_1425802103.unknown

_1425488227.unknown

_1413704407.unknown

_1413704441.unknown

_1413704540.unknown

_1413813151.unknown

_1413704510.unknown

_1413704419.unknown

_1413703052.unknown

_1413704386.unknown

_1413633668.unknown

_1413703021.unknown

_1412972517.unknown

_1413633633.unknown

_1412972536.unknown

_1412972507.unknown

_1410356319.unknown

_1412971258.unknown

_1412971578.unknown

_1412971252.unknown

_1412659697.unknown

_1349111916.unknown

_1349113328.unknown

_1349113345.unknown

_1287468769.unknown

_1349110896.unknown

_1286692870.unknown

_1286806361.unknown

